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Kudym-Oš a medvědí národ 

Mýty a legendy dávné minulosti nám přinesly starodávné příběhy, které se 
časem proměnily v pohádky. Takové jsou legendy ugrofinského eposu o 
Kudym-Ošovi. Kudym-Oš je legendární bohatýr, kulturní hrdina, postava 
komi-permjackého národního eposu, ale také vůdce a žrec obdařený 
nadpřirozenou silou. Jeho jméno se překládá jako Medvěd od ústí řeky Ku. 

Podle jedné verze byl Kudym-Oš synem čarodějnice a medvěda, podle jiné 
byl jeho otcem náčelník kmene invenských Komi-Permjaků. Po smrti otce na 
vojenském tažení byl Kudym-Oš zvolen novou hlavou rodu a obdržel 
příslušné insignie: žezlo a čtyřúhelníkový obraz medvěda, který neustále 
nosil na hrudi. 

Kudym-Oš oplýval magickou silou: byl nezranitelný sekerou, a i když byl 
smrtelně zraněn šípem, mohl až třikrát ožít, když se ránou přitiskl k zemi. 
Také se věří, že byl schopen vyvolat bouři na řece, aby zahnal útočící 
nepřátele. 

Známá je také legenda o jeho svatbě a jistém kouzlu, které zakrývalo tvář 
nevěsty buď kravskou, nebo medvědí tlamou. 

Co se skrývá za těmito pověstmi – pravda, nebo výmysl? Existoval skutečně 
takový bohatýr a jaká byla jeho země? O starověké Bjarmii se v historii 
zachovalo jen málo informací. Jaké národy ji obývaly a jaká to byla země? A 
kdo ve skutečnosti v dávné minulosti založil osadu, z níž se později stala 
Moskva?  
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Odpovědi na tyto otázky přišly během snění. Těmto informacím můžete 
věřit, také jim nemusíte věřit, ale možná pro některé poskládají všechny 
dílky dávno získaných znalostí... 

…U vody se rozprostí rá  husty  les, á ví tr se utis il. Ponure  smrky rozprostr ely sve  
hun átá  chápádlá áz  k zemi. A kámkoli se podí vá s , vs ude jen popádáne  stromy á 
z á dne  cesty. A slunce uz  se válí  k obzoru. Nájednou, jáko by z nic eho nic se v hloubi 
lesá rozzá r ilo jásne  sve tlo. A odhálilo neviditelnou stezku, která  bylá nyní  
protká ná tí mto sve tlem. 

Nájednou me  uchopilá nezná má  sí lá á neslá me  po ní .  Vs echno kolem se zátoc ilo 
v ohnivy ch jiskrá ch, á v duhove m lesku se zjevilá mohutná  postává. Ani medve d, 
áni c love k krá c í  vstr í c á opí rá  se o tlustou hu l. To je mocny  Veles – prole tlo mi 
ve domí m. A jeho medve dí  tvá r  se ná hle prome nilá v lidskou.  

„Zdravím tě, sestro,“ zázne l jeho hlás hluboko ve mne . „Dlouho jsme se tady na 
stezkách mezi světy neviděli. Ale nastal čas znovu vyprávět o dávné minulosti. Vždyť 
dnešní lidé mnoho věcí zkreslují, mimo jiné i na příkaz temných sil, které si 
podmanily Zemi. A přitom si myslí, že odhalují pravdu, kterou někdo skryl. Ale 
vždycky jsem říkal, že ti, kdo používají tento trik prohlašujíce, že vás oklamali, ale že 
jedině oni jsou jediní, kdo vám řeknou pravdu a otevřou oči, abyste viděli 
bezohlednou lež... A k těmto slovům přidají ještě různé nářky, aby podpořili váš hněv 
a rozhořčení... Vždyť jak se ti zlí bastardi opovážili něco takového udělat! Kdo se 
opovážil oklamat nás, děti bohů, vyvolené, které vládly celé planetě! To vše, tyto 
výzvy a emoce pálivé samolibosti, jsou trikem vyslanců temných světů, kteří po 
těchto výkřicích sami říkají tu nejzjevnější a nejnevědomější lež. Ale okořeněná 
emocemi a záští vůči podvodníkům je přijímána za pravdu. Proto se domnívám, že 
je velmi důležité říkat pravdu, ale ne křikem apelovat na pýchu rodů a sebe sama, 
ale prostě a klidně.  

A dnes povím něco, aby to věděli ti, kteří mohou slyšet má slova.   

…Takže, kdysi dávno, když jsem přišel v inkarnaci do země Sva, kterou později 
nazvali Hyperborea, znali tam kony (zákony) Vesmíru. To jest vlastnosti éteru. Právě 
to se také označovalo pojmem kon (zákon), a ne to, co si vymysleli falešní volchvové 
posledních dnů. Teprve později, když byly vlastnosti bytí, vlastnosti éteru Jsoucího, 
zcela zapomenuty, začali lidé psát sami zákony pro společnost. Ale to už nejsou 
skutečné Kony Jsoucího, ale zkreslené skrze světské, trojrozměrné, tělesné bytí a 
skrze tělesné chápání zákonů přírody, pro jejich použití v tom samém tělesném bytí. 
K tomu se navíc přidalo zatemnění nevědomosti o následných inkarnacích v 
rozličných světech. A žreci napsali své výtvory podle svých představ, čistě tělesných, 
aniž by chápali skutečné Kony Vesmíru. A těmito svými konami definitivně zkreslili 
chápání přírody a zanesli zatemnění do vědomí následujících generací.  

A právě toto zatemnění jejich pradávných tužeb po úplném připoutání k rodu ze 
strachu z propasti Jsoucího, ze strachu z nezávislého rozvoje ducha – nyní převzali 
falešní volchvové. Vždyť tento strach nerozvinutého vědomí u mnoha lidí nikam 
nezmizel, přestože uplynuly tisíce let. Strach o sebe před propastí Jsoucího, strach 
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zmizet a instinkt držet se těla a tělesných příbuzných, vytváření určitých obřadů a 
tradic za tímto účelem. Které pro život v tělesném stavu skutečně pomáhaly přežít, 
ale po smrti těla poutaly ducha. A slabí duchové kvůli tomu po tisíciletí viseli v 
zapomnění říše stínů nebo bloudili v temnotě iluzí sebeklamu a nemožnosti převtělit 
se.  

Připoutanost k tělesnému rodu je nejsilnější překážkou rozvoje ducha, je to 
nejsilnější zábrana rozvoje ducha. A byla záměrně zavedena temnými vetřelci 
planety pod rouškou banálního strachu lidí, strachu z fyzické smrti a odloučení od 
tělesného rodu.  

Mnozí ze starověkých žreců sami pociťovali tento strach a poslouchali a sledovali 
představení vetřelců, která jim byla někdy předávána naším jménem. Zdálo se jim, 
že s nimi mluví Makoša nebo já nebo někdo jiný, ale byly to hologramy, které 
vyprávěly, že údajně vyžadujeme oběti, dary a chválu jako platbu za to, že někdo 
zůstane ve svém rodu a nikdy ho neopustí. Že navždy zůstane se svým světíkem a 
obyčeji.  

Přesně toto chce zamlžené vědomí, které považuje vše cizí kolem sebe za nepřátelské 
a temné. V podstatě si pro sebe vyprosili zastavení rozvoje ducha a žili pouze 
tělesnými každodenními touhami po tělesném přežití a potravě pro tělo.  

Takové je však vědomí celého lidstva. Žádné náboženství totiž nedokázalo odstranit 
tělesnost z vědomí, ať už o duši říkalo cokoli. Všichni jsou tělesní a bojí se smrti těla, 
bohužel, a jen málokdo je schopen to překonat.  A i pro ně je těžké překonat bariéru 
ztotožnění se s tělem. Všichni se stále považují za těla, a ne za duchy oděné do těl. Za 
věčné duchy, které přicházejí do tohoto světa, aby složily zkoušky, a ne aby se 
zakotvily v tělesných rodech a připoutaly se k určitému místu. Nerozvinutí duchové 
sami hledají zajetí, protože se bojí nekonečných prostorů bytí a možností rozvoje v 
něm. 

Dokud jsme byli zde v tomto světě, dokud jsme byli vtěleni, snažili jsme se předávat 
čisté pravdy. Ale i za našeho života mnoho lidí nechtělo pravdy slyšet, zejména poté, 
co se v tomto světě začaly inkarnovat duše, které nebyly připraveny se duchovně 
rozvíjet. Mnozí byli ještě na zvířecí úrovni vývoje a jejich touhy končily potomstvem 
a tělesnou rodinou. Právě jich v tomto světě přibývalo stále více a více. Ale když se 
vtělili do rozumných těl, začali ztrácet ducha kvůli takovému zvířecímu chápání 
života. Bylo pro ně ještě příliš brzy, aby se ztělesnili v tělech rozumných bytostí, ale 
vetřelci tohoto světa prudce snížili frekvence planety ve třetí dimenzi, a pak to bylo 
možné. Právě to potřebovali vetřelci Anunnaki (viz dáls í  te mátá).  

Potřebovali totiž obyvatelstvo s primitivním vědomím, ale ne úplně zvířecím. Pouze 
takové bytosti mohly jejich civilizaci zajistit gawahem, energiemi, které se uvolňují 
při různých egoistických emocích spojených s tělesností a zvířecími hodnotami: 
dominancí ve smečce a pokračováním rodu fyzických těl.  
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Přitom neříkali, že se jedná o rod právě fyzických těl. Mluvili pouze o pokračování 
rodu, protože ve svém vědomí i podvědomí se vždy považovali za těla, nebo tělo 
považovali za neoddělitelnou součást sebe samých.  

Ale ani to vetřelcům nestačilo. Vždyť mnoho takových zvířecích duchů se nakonec 
ukázalo jako učenlivých. A mnozí začali naslouchat nám. A dokonce i oni v dávných 
dobách začali chápat, že nejsou jen fyzickými těly.  

A tehdy se Annunaki podařilo lehce postrčit krystal velkého Kailásu (viz dáls í  
te mátá). A to vedlo k rozbití mnoha prostorových portálů. A to tak spontánně, že 
katastrofickým otřesem se mohou otevřít pouze portály do těžších světů. Do 
jemnějších se nikdo nestane. Na to mají vliv vlastnosti éteru, právě ty skutečné Kony 
Jsoucího.  

A když se tyto portály začaly spontánně otevírat, mnoho obyvatel těch těžkých lók 
(viz dáls í  te mátá) se začalo dostávat do tohoto světa.  Právě takový byl obrovský 
portál v poušti Gobi, kterým se někdy vyvalily celé hordy divokých kmenů z těžkých 
světů. Přitom si toho ani nevšimli, kočujíce tam po svých stepích a propadnouce se 
do stepí tohoto světa. Neměli žádné vazby na města a vesnice, tábořili tam, kde byli 
unavení z cesty a kde potřebovali odpočinek pro koně. Proto si vůbec nevšimli, jak se 
dostali do tohoto světa, a pokračovali v kočování. Někdy s sebou přinášeli kruté a 
příšerné zvyky. Pro ně bylo normální ničit jiné národy na své cestě, pálit osady, 
znásilňovat ženy a brát je do zajetí jako otrokyně. Navenek se však téměř nelišili od 
obyvatel místních stepí.  

Ale pokud ti, kteří žili v našem světě, byli potomky vysoce vyspělých ras příchozích ze 
souhvězdí Losa, stejně jako potomky země Mu, pak ti divoši byli potomky rakšasů a 
jiných divokých kmenů těžkých světů, kde se mohli inkarnovat polodémoni. A po 
snížení frekvencí toho světa se i tento trojrozměrný svět stal téměř stejně těžkým. A 
ti polodémoni se také začali inkarnovat zde, zejména u těch, kteří se vyvalili z těch 
lók. Později však nejen u nich, ale také ve všech rodech tohoto světa, pokud v nich 
duchové učinili pád. A to vůbec nezáviselo a nezávisí na genetice, krvi a rodu. 

A tehdy jsem se rozhodl vydat se do zemí, které ležely za hranicemi země Sva, která 
ještě stála. Tam, na území dnešní Sibiře, se rozkládala Daaria, kde tehdy vládli Tara 
a Tarch. Ale já jsem šel na západ, do neprozkoumaných zemí. Vždyť i tam se v době 
posunutí krystalu Kailásu otevřel obrovský portál. Ale ten se neustále zavíral a zase 
otevíral. 

Tato místa byla zvláštní, vždyť ještě před anunnakijským posunem krystalu Kailásu 
se tam nacházelo místo přechodu do jiných lók. A po osvobození planety od černých 
draků během dračích válek (viz dáls í  te mátá) tam byl portál ne do nižších světů, ale 
do světlého světa, kde žil národ, který nikdy nebyl v kontaktu s temnými civilizacemi.  
Přes tento portál se dostali do tohoto světa a usadili se za hranicemi Boreje a Atlanty 
na zalesněných, v té době částečně zaplavených územích. A to byli skuteční předkové 
dnešních ugrofinských národů. Již tehdy se jejich země jmenovala Ugra nebo Jugra.  
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V našem světě nikomu neubližovali, ale žili poměrně izolovaně. Kdysi dávno jsem do 
jejich světa přišel pod jménem Vojpel. V tom vtělení jsem tam byl se svou sestrou, 
která se jmenovala Yoma. To je další starodávné vtělení Makoši. Tehdy byla mou 
tělesnou sestrou.  

Učil jsem je poznání o Vesmíru a říkal jim, že já nejsem bůh, ale že existuje Duch 
Vesmíru. Ale přesto, časy plynuly a lidé v té lóce pořád byli zatemnění a začali mým 
jménem nazývat Ducha Vesmíru, a naopak, mně jako člověku připisovat činy Ducha 
Vesmíru. A to se u těch lidí prostě míchalo, neboť tělesnost a nepochopení toho, co je 
duch a co bylo tam, i když tam nebyli vetřelci Anunnaki.  

A když Anunaki rozvrátili Atlantu a Boreu, rozhodl jsem se navštívit ty lidi, kteří se 
ocitli v našem světě. Vždyť jich do této lóky přišlo mnoho. A v ní došlo k strašlivé 
katastrofě a potopě. A ti lidé zůstali opuštění ve svých bažinatých lesích.  Stalo se to 
po válce mezi Boreou a Atlantou a zániku Atlantidy, asi o pět století později, když se 
tam začal znovu otevírat portál, tentokrát ovšem do nižších světů.  

Po té katastrofě velký ledovec zmrazil zemi (viz dáls í  te mátá). A já jsem se za ním 
vydal ve svém jemném těle. Ale šel jsem pomalu, abych si mohl důkladně prohlédnout 
zemi a najít díry, které by se mohly otevřít jako portály do temných světů. A takové 
se právě vyskytují tam, kde kdysi byly portály do světlých světů. A tak jsem odešel 
daleko od zamrzající Boreje hledat zemi pro její národy, aby mohly odejít. Vždyť 
všechny varianty pro budoucnost slibovaly pouze zkázu Boreje – Země Sva. Ale aby 
se mohli přestěhovat, bylo třeba neublížit těm, kteří již v těch místech žili. A tak jsem 
narazil na místo, kde jsem cítil, že by mohl být portál. A tehdy jsem povolal dva 
spřízněné duchy z kamenného světa. A požádal jsem je, aby vstoupili do kamenných 
těl. A oni se v těch tělech dovalili na toto místo s prvním ledovcem.  

A tam žilo plemeno z rodů toho národa, o kterém jsem právě mluvil.  Považovali se 
za potomky medvědí rasy. A tak tomu také bylo, část starověké medvědí rasy se stala 
předky lidí v té lóce, odkud pocházeli. Vycítili můj příchod, a kameny, do kterých se 
vtělili moji pomocníci, s úctou obklopili. 

A nazývali se Mosky, což v jejich jazyce znamenalo medvědi. Žili poblíž malé řeky, 
kterou také nazývali medvědí nebo dokonce medvědicí. Řeka Medvědice v jejich 
jazyce zněla jako Moskva.  

A tehdy mě jejich žreci byli schopni uvidět a pochopit, co jsem jim řekl, slyšeli mě a 
viděli u těch kamenů. A já jsem jim tehdy řekl, že přicházejí těžké časy a že přijdou 
lidé z daleké země Sva, která se skryje pod ledem. A mnoho rodů přijde do těchto 
zemí. A já jsem je tehdy požádal, aby je přijali a stali se bratry příchozích. A žreci 
toho lidu to přijali. A poté přijali příchozí z Boreje, předky Slovanů, a smísili se s nimi 
v jeden národ.  

Ty kameny leží dodnes v Moskvě v Kolomenském, jenže lidé už dávno zapomněli, co 
jsou zač. A ani křesťanství s tím nemá nic společného. Historie kamenů byla 
zapomenuta mnohem dříve, jakmile někdo přišel na to, že své tělo může léčit pomocí 
těch kamenů. A ani dnes není vědomí lidí o nic lepší, buď těla léčí, nebo je zavalují 
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jídlem, prosbami k bohům, aby jim pomohli vyřešit jejich tělesné záležitosti. A netuší, 
že zasypávají kamenná těla mých pomocníků hnijícím bahnem a svými 
nepřijatelnými prosbami. Ale ty kameny tam nepřišly a neleží tam kvůli tomu. Ale o 
tom nebudu mluvit, protože by to ublížilo kamenům, a ještě více tomu místu, pokud 
by temní lidé ještě něco vymysleli.  

Ale v té době se lidé ze země Sva – Boreje rozptýlili po celé zemi. A ještě jednou chci 
říci, že není třeba hledat svůj rod a jeho kořeny v těch dobách, neboť Slované a ty 
starověké kmeny se sjednotily. A odtud šli ještě dále na jih a na západ. Ze zamrzající 
Boreje vycházely různé proudy exodu.  

Ráma vedl lidi přes Daarii na jih do Indie, Árij vedl lidi přes hory Uralu k 
Chvalinskému moři, do Lukomorje a dále na jih do zemí, které se staly Persií. Západní 
část kmenů, kterou vedl Kyj, putovala přes země kmenů Mosků na jih a západ až ke 
Kavkazu a jižnímu moři, které nazýváte Černým. Tak tomu bylo v prvních stoletích 
po zániku Boreje v důsledku zalednění, k němuž došlo dva tisíce let po zániku 
Atlantidy.  

Taková je ta dávná historie. Ale tím příběh nekončí. Plynula staletí a ubíhala 
tisíciletí. A po velké válce Atlanty a Boreje civilizace znovu povstaly. Rozkvetla 
Daaria, země Krišny, země Meluhha. A bylo to asi 6 tisíc let před vašimi dny, když 
došlo k nové bitvě, ve které zahynuly civilizace, které se zrodily z popela atlantské 
katastrofy a znovu se naučily létat ke hvězdám. Byla to civilizace viman.  

A tehdy vetřelci Anunnaki opět spustili scénář velké války. Rozhodli se to celé 
zopakovat a znovu uvrhnout tento svět do doby kamenné.  

Tenkrát vypukla velká válka, která spálila polovinu světa. V Indii si ji dodnes 
pamatují. O válce Mahábháraty. Když v žáru jaderných požárů zahynula nejen města 
Indie a starověkého Íránu Jimy, ale také mnoho měst Daarie bylo spáleno přímo 
samotnými Annunaki, a ve stejnou dobu Anunnaki zaplavili zemi Meluhhu 
posunutím tektonických desek v oblasti dnešního Rudého moře. Poté tam 
implantovali svou základnu – Eden, ponořivše ji do hlubin planety. To vyvolalo novou 
celosvětovou potopu, tu samou, kdy vody Eufratu tekly zpět k vrcholu Araratu (viz 
dáls í  te mátá). 

Tato potopa byla téměř podobná potopě, která smetla Atlantu. A proto se v lidské 
paměti často stala jednou událostí. Ačkoli mezi nimi uplynulo asi šest tisíc let.  

A po té krvavé řeži nastalo těžké, mrazivé období. Slunce se skrylo za mraky popela 
a temnota zahalila mnohé země. Vzduch v Daarii se stal jedovatým a její obyvatelé 
se ukryli v podzemních městech, která ještě před válkou začal stavět Jima. Dobře 
věděl, že válka bude nevyhnutelná a mimozemští diktátoři nenechají na pokoji země, 
které znovu oživily civilizaci a technické možnosti. Tedy země, které se jim téměř 
vyrovnaly.  

Nicméně vetřelci však měli výhodu, jelikož měli k dispozici obrovskou planetu za 
Sluncem – Glorii, kterou využívali jako svou ohromnou základnu. A civilizace Země 
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– potomci starověkých ras Asurů, Tellurijců a Lemurijců – teprve začaly obnovovat 
lety do vesmíru, kde narazily na neomezenou nadvládu techniky vetřelců.  

Jima stihl postavit mnoho přechodů a zrenovovat obrovské podzemní prostory, které 
našel podle starodávných záznamů. Jednalo se o podzemní města z dob dračích 
válek, založená Lemurijci, Asury a Tellurijci, kteří byli nuceni uchýlit se do prázdnot 
Země, do hlubokých jeskynních prostor, o kterých věděli, protože je objevili již při 
stavbě velkých labyrintů a částečně je vybavili. V mnoha případech se jednalo o 
přirozené dutiny v zemské kůře, které byly upraveny, ale část podzemí byla vyřezána 
ještě Asury a Lunbo, kteří přišli z Faetonu, aby vytvořili technickou infrastrukturu 
portálových přechodů a spojení s jinými světy Vesmíru. Právě tyto technické objekty 
byly labyrinty (viz te má: Lábyrint Mí no táurá – technicky  portá l).  

A toto všechno Jima věděl, měl plán starobylých podzemních prostor a začal tam 
budovat města a prorážet podzemní tunely mezi nimi pomocí starobylých strojů 
Faetonců, které zůstaly v podzemí a které se mu podařilo opravit a zrenovovat. 

A to vše zachránilo mnohé lidi v období velké jaderné války a katastrofy, způsobené 
ponořením umělé základny Anunnaki ve tvaru vejce do nitra planety, kterou později 
pojmenovali Eden. 

Později však Jimovi lidé objevili, že daleko na severozápadě existují místa, která 
nebyla tak silně zasažena radiací a kde stále roste prastará tajga, nespálená 
jadernou válkou. Právě tam se vypravil Jima a podzemní Daarii svěřil svému synovi 
Perudanovi. I založil město Barma nebo Bjarma na počest jména Ducha vesmíru 
Barmy nebo Brahmy v jiném znění (viz te má: Zápomenutá  historie Sibir e – Od 
Dáárie po Veliky  Turán). 

Tak se začala psát historie země Biarmie. V těch divokých lesích Jima už jako starý 
muž stavěl Barmu a její chrámy zasvěcené Barmovi a posvátnému Byrovi – 
patronovi – duchu medvědí rasy. Náboženství Biarmijců zahrnovalo jak starodávné 
znalosti Borejců, přinesené Jimou, tak i místní šamanismus toho samého národa, o 
kterém jsem mluvil na začátku. Národa, potomka medvědí rasy z paralelní lóky. 
Právě oni uctívali ducha Byra, jak ho nazývali ve svém jazyce ti, kteří přišli s Jimou. 
Místní lidé nazývali své lesy Ugra a svého předka Ošem. A ducha Vesmíru nazývali 
Vojpel a uctívali ho v medvědí podobě Oše. 

Starověký Jima se stal žrecem, přijal jméno Bogumir, a ještě dlouho vládl v Biarmii. 

Byl však už velmi starý, a svět se stával čím dál těžším. I začaly se spontánně otevírat 
portály do těch nižších a těžkých světů. A odtud začali přicházet lidé podobní těm, 
kteří žili zde. Nejvíc ze všeho chtěli zničit Ugry, protože kdysi byli jejich pokrevními 
příbuznými, ale upadli do svých neřestí a propadli se tam, ještě v té paralelní lóce, do 
nižších světů. Nenávist a závist vůči Ugrům se stala jejich náboženstvím a černá 
magie jejich praktikami. A začali se nenápadně včleňovat do obyvatelstva Biarmie, 
podle plánů vetřelců, aby i zde zničili ohnisko kultury.  

Ugrové je často považovali za své, jelikož jazyk byl podobný, ale nepodobal se jazyku 
Bogumira a těch, kteří s ním přišli. Lidé Bogumira nazývali Ugry ‚čudy‘, protože jejich 
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příběhy o světě medvědohlavých lidí byly podivné. Ale i zlé příchozí s podobnou, ale 
zkomolenou ugrijskou řečí nazývali ‚čudy‘, často je zaměňovali. Jenomže ti druzí měli 
velmi světlé, téměř bílé oči. Tak je začali nazývat ‚čuď bělooká‘.  

Ale ani ti, kteří přišli s Bogumirem, ani Ugrové nerozuměli některým slovům zlé čudi 
bělooké. Byla to černá zaklínadla na zničení rodu. A pokud se nepodařilo spříznit se 
s Ugry, zlí Čudové proklínali těmito podivnými zaklínadly ty, kteří je odmítli. A rod 
Ugrů začal chřadnout a děti se rodily mrtvé. A tehdy přišli Ugrové k Bogumirovi a 
začali společně přemýšlet, jak s tou magií bojovat. A ona magie byla ve slovech, která 
jsou dnes známá jako vulgární, sprostá, neboť byla namířena proti ženám, matkám, 
aby po prokletí nemohly rodit děti a aby ty již narozené onemocněly (viz te má: 
Be loocí  Č udove  á destruktivní  sí lá nádá vek). 

Ano a kouzla byla hlavně ženskou záležitostí, vždyť jimi odváděly ugryjské muže do 
svých osad a zakládaly s nimi své rody. Od černých duchů, kterým se klaněly, věděly, 
že samy v tomto světě nepřežijí a že aby přežily, musí se spříznit s kmenem Ugrů, 
který je jim blízký svou starobylou krví. Kdysi totiž byli příbuzní, než padli do 
temných světů bělooké čudi. Pokud porodily děti svým mužům z kmene, děti v tomto 
světě vyrůstaly jako trpaslíci a čím dál tím více se potomstvo stávalo ošklivějším a 
menšího vzrůstu. 

A tak jsem se rozhodl znovu se vtělit do tohoto světa a do toho národa, který mi je 
stejně blízký jako slovanské rody. Ale rozhodl jsem se narodit se v paralelní lóce, se 
kterou měli Ugrové spojení skrze jakýsi samovolný portál. Ugrové již neznali 
technologie, nevěděli o lokách a prostorech, ale věděli jedno – pokud se vydají do 
určitého údolí za určitého počasí, mohou se dostat přes zelenou mlhu do světa, kde 
žijí příbuzné rody. Kde jsou však možné všechny všelijaké zázraky a kde žijí lidé s 
medvědími tvářemi. Je to rasa vysoce rozvinutá, ale ne technicky, nýbrž jogínsky. Umí 
měnit své tváře na lidské a na medvědí, měníce hmotu myšlenkou. Ale to vše je možné 
pouze v tom prostoru, v té lóce. Pokud přijdou do našeho světa, bude zafixována 
podoba, kterou měli v okamžiku příchodu.  

Moje matka v tom těle byla šamankou a znala vstup do toho světa, kde se často 
zdržovala. Místní ji proto nazývali čarodějnicí a velmi se jí báli, i když nikdy nikomu 
neublížila. Ale aby byla schopna odvádět přízraky z nižší lóky, musela použít své 
znalosti, což jí vyneslo takovou pověst čarodějnice, že se jí lidé začali bát. Byla 
kněžkou Vojpela a já se k ní zjevil ve své dřívější podobě, když jsem nosil toto jméno, 
a řekl jí, že chci přijít do tohoto světa skrze ni. Ale ona neměla manžela a zachovávala 
cudnost. Jmenovala se Pevsin. A tehdy jsem jí řekl, aby šla přes údolí do toho 
paralelního světa, do vzdálené vesnice rasy medvědohlavých, neboť tam byl 
inkarnován její blízký příbuzný duch, který neměl ženu.  

Pevsin opustila svůj domov a vydala se do dalekého světa skrze zelenou mlhu údolí v 
rameně řeky Invy. I šla tam do osady, kterou jsem jí ukázal, a než tam dorazila, 
potkala bohatýra Byra z rasy medvědohlavých. Jeho jméno znamenalo v tamějším 
jazyce ‚bohatýr‘. Poznali se a Byr si Pevsin tenkrát vzal za ženu, a po čase jsem se 
tam, v tom světě, narodil.  
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A když jsem začal dospívat, moji rodiče se vydali zpět přes údolí do tohoto světa.  

Pevsin se vrátila do své osady se svým manželem a mnou, jejím synem. Tam mi dali 
jméno Kudym-Oš, protože jsem vypadal jako medvěd. Můj otec se stal náčelníkem 
rodu Pevsin, protože nikdo se mu nemohl vyrovnat v moudrosti a starý pam 
(náčelník, vůdce) v té době zemřel.  

Můj otec tak prožil celý život s medvědím obličejem, nechtěl se oblékat jako člověk a 
chtěl, aby ho lidé nehodnotili podle vzhledu, ale podle činů. 

Tak to i zůstalo v legendách, že můj otec byl medvěd. Ale stal se pamem, tak ho v 
jazyce Ugryjců nazývali náčelníci rodů. 

V té inkarnaci bylo třeba vykonat mnoho věcí, a když zemřel můj otec, lidé mě 
jmenovali pamem místo něj. Vedl jsem mnoho bitev s kmeny zlých bělookých Čudů. 
Část z nich byla zbabělá, neboť byli malého vzrůstu. Dosahovali běžnému člověku po 
pás, ale část kmenů byla běžného vzrůstu.  Ale více jsem bojoval s nejrůznějšími 
příšerami, které oni povolávali do boje místo sebe, zatímco se schovávali nebo 
vypouštěli jedovatou mlhu, která pálila oči a znemožňovala dýchání. Přitom sami si 
nasazovali podivné masky a schovávali se v podzemí. 

Ale něco je stále znovu a znovu hnalo do tohoto světa. A jak jsem tehdy pochopil, 
sloužili těm samým vetřelcům, Anunnaki, a žebrali od nich technologie. A za to se 
museli prohryzávat portály do tohoto světa i do jiných světů jako krysy. Na západě 
je někdy nazývali trolly. Ačkoli tam také nazývali trolly temnou rasu obrů, protože 
měli podobné úkoly při rozbíjení portálů mezi lókami a sloužili Anunnakiům z 
Glorie.  

Mnoho zlých Čudů se mi tehdy s oddíly Ugrů a s lidmi Bogumira podařilo zničit. A v 
těch bitvách jsem se stal přítelem a bratrem Bogumira a naše národy se sbratřily. 

Ale pak přišel den, kdy jsem uslyšel volání své rodné duše, z dalekého severu, kde 
rostla hustá tajga a kde byla divoká Jugra. Usadilo se tam mnoho zlých Čudů, proto 
jsem se divil, ale šel jsem tam ke kmenu Vogulů. Naše rody nazývaly ještě jiným 
slovem – ‚komi‘, a je nazývali Voguly, ačkoli jsme všichni patřili k Ugrům, nebo 
Jugrům, jak to nazývali Vogulové.  

Neměli jsme však rádi Voguly za to, že uctívajíce medvědy jako své předky, pořádali 
slavnosti, při nichž pojídali medvědí maso.  

Jíst těla předků bylo pro nás nemyslitelné, ne však pro Voguly. A aby tomu tam 
zabránila, inkarnovala se v té době sestra Umaj, která přicházela k mnoha národům, 
aby se inkarnovala, a tak přišla i k nim. A byla tam ženou pama Asyky. Měli dceru 
Koste. A tehdy jsem v jedné z vizí pochopil, že to byla Makoša, moje rodná, která 
přišla v jejím těle, aby se se mnou opět spojila.  

Tenkrát jsem se vydal do zemí vogulských. A tam jsem se doslechl, že nikdo si nemohl 
vzít Koste za ženu. Neboť měla medvědí tvář. Ale já jsem se zaradoval, neboť i můj 
otec žil s takovou tváří. A šel jsem za Asykem, jejím otcem. Starý pam mě nechtěl 
poslouchat a mluvil o prokletí svého rodu. Pořád opakoval: ‚Přišli a pak chtěli 
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roznášet po zemi mou hanbu. A já jsem musel poslat za nimi své vojáky, aby srazili 
hlavy těm ženichům, kteří se před celým světem vysmívali mé Koste. Přijížděli sem za 
zlatem zdejších míst, které leží v řekách jako písek, a ne za ní, a jakmile uviděli její 
tvář, utekli. A pak roznášeli po zemi pomluvy...‘ 

A tehdy jsem mu prozradil jedno tajemství a řekl jsem mu: ‚Přestaň jíst medvědí maso 
a přikaž to i svému lidu, a pak se tvé dceři vrátí lidská krása.‘ 

Asyka se zamyslel. Ale řekl mi: ‚Pak si ji vezmi takovou, jaká je, a pokud se její tvář 
stane lidskou, vzdám se medvědího masa a zakážu svému lidu čerpat sílu předků 
tímto způsobem.‘ 

A tehdy jsem viděl, jak se usmála jeho žena – matka Koste – a dotkla se mé ruky, a 
její oči zazářily ohnivou hloubkou. A pochopil jsem, že mě v té podobě Kosté čeká 
něco zvláštního a že její tajemství zná jen její matka. Neboť jinak není možné 
odnaučit tvrdohlavého Asyku, aby už nejedl medvědí maso.  

Pak jsem dal Asykovi souhlas ke svatbě a řekl, že jsem připraven přijít o hlavu, pokud 
to bude souzeno, ale Koste se stane mou ženou. 

Asyka mě zavedl k dceři. Otočila se a já uviděl medvědí tvář. Ale pohled z medvědích 
očí byl stejně ohnivý jako u její matky. Vstala, přistoupila ke mně a řekla, že na mě 
čeká celý život. Pak jsem ji objal a řekl Asykovi, aby uspořádal svatbu.  

Ale zatímco se připravovaly oslavy, matka Koste mě zavolala. A tak jsme se vydali v 
noci do hustého lesa, kde na nás čekala Koste. 

Její matka nesla před sebou kámen, který se najednou rozzářil nazelenalým světlem 
a všechno kolem se změnilo. Tam, kde stál les, se objevilo pole, a tam, kde bylo pole, 
se zvedla lesní stěna. Ale my jsme šli dál, až jsme vyšli na nekonečné prostory. A tam, 
na obzoru, stály vysoké kameny na vrcholu zelené hory. ‚Tady bylo velké město 
Borejské, ale v našem světě jsou jen tyto kameny,‘ řekla Koste. ‚Ale tyto kameny jsou 
nyní i ve světě, kde žijeme. Tady je vstup mezi světy. A náš lid je spřízněn s lidmi s 
medvědími hlavami z tohoto světa, stejně jako ty, po otci,‘ řekla pomalu, ‚lidé mého 
kmene nazývají toto místo Maň-pupu-ňor neboli hora kamenných bohů.‘ 
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Její matka položila zářící kámen k úpatí jednoho z vysokých kamenů v této chladné 
stepi, kde roste jen tráva. A ten se rozzářil a tvář Koste se proměnila. Moje rodná 
Makoša se na mě dívá v těle Koste!  

A vtom vzala ten zářící kámen do rukou Koste a šla s ním zpátky. A zatímco kámen 
svítil, podařilo se nám dojít k prohlubni a projít zelenou mlhou. A když jsme z ní vyšli, 
kámen zhasl. A tvář Koste zůstala lidská!  

Koste si pak znovu oblékla svůj plášť a vydali jsme se zpět do osady. 

A ráno byla svatba. A když Koste podle zvyku odhalila svou tvář, aby se stala mou 
ženou, starý Asyka-pam málem upadl na zem. A pak zařval, že bohové rozhodli, že 
nikdo v jeho kmenu už nesmí jíst medvědí maso.  

Takže od té doby se v kmenech nejedlo medvědí maso. A já jsem tehdy sjednotil země 
našich kmenů. Ačkoli o něco později temnota opět napadla některé kmeny a dodnes 
jedí rituálně medvědí těla v zatemnění zla, zdivočelosti.  

A pak jsem znovu pokračoval v boji se zlými Čudy, která mimochodem pokračovala 
v pojídání medvědího masa. A právě oni naučili Asyka tomuto, aby údajně získal sílu 
předků.  

Brzy mi Koste porodila syna a já ho pojmenoval Medvědí syn. Oš-Pijan. 

Vše jsem ho učil až do vysokého věku, aby pokračoval v obraně našich zemí v 
bratrském sousedství s lidmi Bogumirovými a jeho potomky. A aby žili s medvědy v 
míru a blahobytu a neposlouchali zlé bělooké Čudy.  

Lidé Bogumira nám tenkrát dali semena obilí, a my jsme je začali sít a péct chléb, 
abychom se nemuseli živit jen masem, bobulemi a houbami. A spolu s nimi jsme 
tenkrát stáli na hranici temných světů v těchto severních zemích, a dále na jihu, až k 
řece Moskvě, kde lidé Bogumira založili osadu.  

 



12 

 

O tom jsem chtěl dnes vyprávět. O tom, že mezi národy a rody není žádný rozdíl a že 
všichni přicházíme v duchu do různých rodů a národů, a já sám jsem tak činil. Abych 
sjednotil světlé národy a nespadl do zatemnění, které nám přinášejí vetřelci světů, 
vysílající temné posly. Ale opět, není třeba je rozlišovat podle rodu – národa, ale 
podle jejich činů, neboť mnoho čudských národností se smísilo s temnými Čudy, 
stejně jako i slovanské rody. 

Proto není určující tělo. Ale Duch. A temní duchové se mohou rodit v jakémkoli rodu, 
kde se duchové rodičů poskvrnili temnými skutky. Protože Kon je takový, Kon 
Jsoucího, vlastnosti éteru o souladu duchů mezi sebou. Jen v dávné minulosti bylo 
třeba, aby temní duchové přicházeli do určitých národů, ale jakmile se lidské duše 
zatížily svými činy, začaly do jejich rodin přicházet těžké duše, a to i k těm, kteří se 
vždy chlubili čistotou své krve. Protože podle Konů Jsoucího, podle vlastností éteru, 
je to břímě – takové myšlenky o vyvolenosti svého rodu a výjimečnosti. A éter zařídí, 
aby tvůj rod nebyl tak výjimečný. Takové jsou jeho vlastnosti – učit duchy, ohlazovat 
je o sebe navzájem, ořezávat trny a hrany pýchy osobní i rodové.“ 

…Ták hovor il mocny  Veles c i Kudym-Os , vz dyť áni fyzicky se niják nelis il od Velesá. 

A kolem stá le stojí  husty  les u vody á ví tr se utis il. Ponure  smrky rozprostr ely sve  
hun átá  chápádlá áz  k zemi. A jen obláky plují  do dá lky, kterou znájí  jen ony... Tám, 
odkud vychá zí  slunce...  

Zapsala Valeria Kolcova 06.10.25 
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